

# До свиданья, Зимушка-Зима!

Вот и закончилась зимушка – зима! На редкость снежная и морозная она принесла много радости и ярких впечатлений нашим малышам! Ежедневно, несмотря на стужу, ребята группы «Семицветик» отправлялись в «путешествие по зимним тропинкам»: дышали свежим морозным воздухом, любовались нерукотворной красотой зимней природы, играли со снегом.



Каждый раз, собираясь на прогулку, малыши не забывали прихватить корм для зимующих птиц и, радовались, находя кормушку пустой – значит, птички не остались голодными.

Навещали елочку, «беседовали» с ней, любовались ее зимним нарядом.



В дни оттепели дети с интересом наблюдали за таянием снега, за ручейками, запускали кораблики в лужах. Ребята замечали, как оживлялись и радовались птицы теплой погоде.



В последний день

В последний день Зимы малыши «попрощались» с ней до следующего года, вспомнили стихи, пословицы и поговорки об этой удивительной поре, а также оформили альбом рисунков «Белоснежна – белокрыла наша Зимушка-зима!»



Материал подготовила  
воспитатель Солонина С.М.